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1. a) Tdydenni oheisen 4-bittisen summaimen logiikkakaavio sellaiseksi, ettd ohjaussignaalilla MODE
voidaan valita suorittaako logiikka kahden komplementtilukujen (A ja B) summauksen (MODE = 0)
vai vihennyslaskun (MODE = 1).

b) Lisa# a)-kohdan logiikkaan my6s ylivuodontunnistuslogiikka tai selitd kuinka sellainen voidaan
toteuttaa.
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2. Suunnittele synkroninen rekisterisolu, jossa kahdella (kelloon synkronisella) ohjaussignaalilla S ja
Sp voidaan valita jokin seuraavista toiminnoista tapahtumaan kellon nousevalla reunalla:

S1Sp = 00 -> rekisterin tila siilyy,

S{Sg =01 -> tulon A tila ladataan rekisteriin,

S{Sp = 10 -> tulon B tila ladataan rekisteriin,

S;Sp = 11 -> rekisteri vaihtaa tilansa.
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Kuvassa 4 on riippuvuusmerkintdstandardissa (SFS4612) méériteltyjen sééntdjen mukaan
(RTL) digitaalilogiikan
dokumenttiin ja kirjoita analyysisi tuloksena toimintavaatimus, jonka mukaisesti kuvan
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logiikka toimii. Signaali CLK on sakara-aalto, jonka pulssisuhde on 50%.
Huom! Tehtivissi kysytdin toimintavaatimusta ei toimintaselostusta.
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'i ir-i 63 0111111 9f01 symbol
9 32 samples
vs i 2P
9 00000
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